
Quick guide Termostat med WiFi  

P1 Varmepumpe/ Oljefyr (Romføler) | P2 Radiator/ Gassdrevet kjele (Romføler) | P3 Vannbåren gulvvarme 
(Romføler) | P4 Panelovner (Romføler) | P5 Varmekabel (Romføler - Ingen gulvbeskyttelse) | P6 Varmekabel 
(Romføler-maksvokter med begrensningsføler i gulv) | P7 Vannbåren gulvvarme (Gulvføler) | P8 Varmekabel 
(Gulvføler) | P9 Effektregulator (basert på prosent) 

Public 

Førstegangsoppsett av WiFi termostat  

 

1. Koble til tilførsel, varmekabel/varmekilde og eventuelt gulvføler 
2. Valg av føler – eller «preset» som vi kaller det. Termostaten vil 

automatisk gå til luftføler/romføler (P5) hvis du ikke har gulvføleren 
tilkoblet.  
Hvis du har gulvføler tilkoblet vil den automatisk gå til P8 – som er «preset» for 
gulvføler. Den automatiske valgte føleren vil da blinke i 10 sekunder slik at du kan se 
om det er korrekt – hvis det ikke er korrekt kan du endre ved å holde inne «O» og «+» i 
10 sekunder og bla mellom presets med + og - 

a. Gulvføler: Når du har valgt gulvføler vil neste valg være K.Ohm på gulvføler, 
ELKO sin gulvføler er 10KOhm og termostaten vil ha det som standard 
innstilling. Bekreft ved å trykke «O» eller bytt ved å trykke + eller -.  

b. Kalibrering: Nå får du valget om du ønsker å kalibrere. Hvis du ikke ønsker å 
kalibrere så bekrefter du med «O», ellers kan du kalibrere med + og minus og 
bekrefte med «O». 

c. Makstemperatur: Nå har du valget om å sette inn makstemperatur (40 
grader som standard på gulvføler, og 27 grader som standard på 
maksvokter). 

Nå er termostaten klar til bruk. Enten du eller kunden din kan legge den til i ELKO Smart hvis 
de ønsker, eller bruke den som en helt frittstående termostat.  

Parre enhet med router: 

1. Last ned ELKO Smart sin app via Google Play eller App store  
2. Legg til enhet/+ øverst til høyre. 
3. Velg Termostat WiFi. 
4. Hold inne 0 i ca. 3 sekunder til AP kommer opp på displayet. 
5. Legg inn SSID (Nettverksnavn) og passord, og trykk neste. 
6. Trykk deretter «koble til», og du vil bli sendt til WiFi-innstillingene på telefonen din. 
7. Velg deretter SmartLife-XXXX. Du vil muligens få et varsel om at du ikke har 

nettverkstilgang. Dette er bare å overse. 
8. Gå deretter tilbake til ELKO Smart-appen, og produktet vil bli lagt til.  

PS: Etter at du har lagt produktet til i ELKO Smart-appen, må du tildele termostaten et rom 
for å betjene den.  


